3" ZEIPA AZKHZEQN: NMPATMATIKOI APIOMOI — AKOAOYOIEZ

1. Na amnodeifete OTL yla KABe mMpayuatikd aplBud a o aviiBetdg Tou -a eival PovadLKOC.
AnAadn, otLav B eival évag mpayuatikog apldpuog kat a+B=0 tote B=-a.

2. Na omodeifete 6Tl yla KdBe mpaypatikd apBpd o#0 o avtiotpoddc tou o eivat
HOVaSLKOG.

3. Na amnodeiete 6tL 0 aplOuog 0 eival eivat povadikog. AnAadn, OTL av o W vl TPy HOTLKOG
apLOUOG KAl a+p=a yLo KOs TPAyUaTIKO aplBuo a, tote u=0.

4. Na amnobeifete o0tL a-0=0 yLa KAOe MPAYUATIKO aplOuo a.

5. Na amnodeiete OtL yla kaBe mpaypatikolg aplBpolg a,B oxLEL:
. (-a)-B=-(aB)
. (-a)-(-B)=ap.

6. A.Av a0, va arnoSeifete 6tL a”>0.
B. Na beiéete otL 1>0.

7. Na Bpeite Ta 0pla TWV MAPAKATW AKOAOUBLWV:
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8. Na Bpeite Ta 6pla TWV MAPAKATW AKOAOUBOLWV:
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9. Na Bpeite Ta 6pla Twv MOPAKATW 0KOAOUBLWV:
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10. A. Na beiete OtLylo kaBev € N* oyve. —+—+—+ -+ = .
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B. Na Bpeite to 6plo tng akohovbiagay=—+ —+—+ -+ + ———.
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11. A. Na Seifete OtLyla kABe v € N* loxvel: 1+2+3+..+v = v+

1+2+3+..+v

B. Na Bpeite to 0plo tnc akoloubBiac a, =
Be ploTng Cay=—r— ™



